Trükivigu õpikust "Matemaatika 10. klassile"





lk 42, ül 171. Ülesande tekstis oleva sõnas proovige puudub i -täht.


lk 196, ül 666. Murdude vahel p.o. korrutamismärk, mitte liitmismärk. s.t. olema peab:


� EMBED Equation.2  ���


lk 219, ül 758. Ülesande numbris on järjekord läinud segi, olema peab: 578 asemel 758.


lk 406, ül 1483. 1) Võrduse paremal poolel on ruut üleliigne, seega peab olema


 � eq \f(1,cos( (sin2( + cos2( + tan2())� = cos( 


lk 463, ül 61. Vastus peab olema 12 ja 9.


lk 467, ül 754. Vastus on vale. Olema peab 5,61 m.





Muudest veel leitud vigadest, näpukatest jmt. palume teatada Tõnu Tõnso kodusel telefonil:


(2)-6-552-749, või saata kiri aadressil Oksa 10-7, Tallinn, EE0013, Tõnu Tõnso.


Tahame tulevikus parandada tehtud vead, aga ühtlasi teha ka uusi... .


